Edvued o Kanodiotpiaxd Iavemotiuo Adnvav
Tunpa Modnpotxay
Egetdoeig gtnv Metantuytaxy ‘Adyeppa I
Mapaoxeun 8 Pefpovapionv 2019 p.X.

. AwocTe and éva mapdderypa menepacpévne opddac Gyl TIC ToPodTe
xatnyopieg opddwv : xwduEs, afehoavic, undevodivapee xa emAboWEC,
€101 WoTE X0l mopdBerypa wou avipter oE ot XaTnyopic va unv avi-
xet otV mponyolusvy (SnA. 7 offehorvi] var pn efvor suxoa) x.0.¢.).
Yt ouveyew booTe avtictoya tapadelypota dnetpwv (xot tetepaopéva
ToparyGUEVRY) 0udduv Yo xéde pla and Tic mapamdve XAICEC oudSwY.
Avcanodoynote g anavtioe cag. (1,5)

- 'Eow nenepacuévn opdda G mov dpa o’ éva olvoro X (Snhadn G ~ X).
(@) Av Orbg(z) civor 1 tpoyd ¥ Stabs(z) 1 otadeponoobon tou
ototgeiov T € X, va delfete 6u |Orbg(z)| = |G : Stabg(z)].(0,5)

(B) Av |G\ X| eivor o mArddpripoc twv tpoyiév g dpdone xa Fiz(g) =
{z € X|g -z = z} 1o olvoro otadepiyv onusicy ou g € G, va deilete
6u |G\ X| = & Xyec IFiz(a)l- (1)

. (@) Eotw G nencpaocpévn opdda ¥ P wa Sylow p-umoopdda tne. Av

H eivan ot uroopdda tng G, 1 omola tautileton pe Ty xavovixonoloiow

e P, dnpadf H = Ng(P), va beifete 6u Ng(H) = H. (1)
(B) Acitte b pua opdda téEeme 45 dev eivon amhi.(0,5)

. Eotw G em\bowr opdda xo f : G — H opopop@opdie ouddwv. Tro-
O¢toupe 6 Imf <1 H xou éu ny H/Imf eivar offehovi opdda. Acifte
o n H etvor emhdowun xan 6t yie xdede r € Ty(H) undpyer g € G tétoto
oot f(g) =r. (1,5)

. (a) Na Bpedolv dheg ot (un wdpoppec) opddec té€ewe 8.(1)
(B) Beeite 1o thiloc wov (U wépoppwy) oafehavedv opddwv TaEene
2520 xou 2021.(0,5)

. (@) ‘Eotww H, K xavovixéc uroopddeg wag opadac G. Na deiete 6n
H,K|<HNK.

(8) Eotw p, g dxexpyévor Tepittol mpatol opuol. Aceifte 6T ot
oudda TeEeme pg elvat XUXANH.

(7) Eow G ouddo pe té&n 15. Aciite 6m n opdda autopop@lopdy
Aut(G) eivor a p—opdda.

(6) Eotw G opdba pe tddn 33. Acilte 6m 7 opddo autopop@iopdy
Aut(G) eivor emhboyn.(0,5+4-0,540,5+0,5=2)



7. Na Beedel éva alvoro yevviudpwv X g opddog petodéoswv Sz xon
0T CUVEYEL Vi OYEDIIOETE To avtiatotyo Ypdpnua Cayley I'(Ss, {X}).
Noa oxedidoete ta ypaghuora Cayley g opddag Z yia 500 diowpopetind
cOvohy yevwntopwy. T woylel i ta ypagphuata Cayley, g opddag
G, oav 0AA&Ew To oUVOAO YEVVWTOpLY ; (1)

8. (a) Bow Fy =< a,b > n eheldlepn opdda ot 800 yevvitopee, AelEte

éu n amexcdvion 0 : Fy — Fy ye 6(a) = ab xou 6(b) = a™! opiler évav
autopoppiouo g Fu. Troloyiote tov avtiotpogd tou. Trdpyer w € F3
éaott wote H(w) =w ; (1)
(B) Eotww G = Fy x Z to evdl ywvdpevo g eAeldepnc opddac oe 2
Yevvitopeg e v dreton xwdua. Na 8el€ete 6T undpyouv nenepacuéva
Topary6ueveg uroouddeg H, K e G €tol dote 1 unoopdada H N K va
etvar anelpwe moporyduevn. (1)

9. (@) AdoTe dlo mopabelyuata drelpwy opddwv éTol GoTE: 1 TRMTN va
ebvan 106popgn pe edetiepo yvopevo Vo TETEpACPEVEY OPddKY Xot 1)
delTePT va elvor looUopeT Ue eElelidepo Yivouevo 800 Tenepaouévov oud-
dwv pe apdyoipa.(0,5)

(B8) Na neprypdpete xan v oyedidoete 1o olvipdes 5évpo oo onolo Spa
N G =< a,bla® = b® >. Trdpyet HN N —enéxtacn 1 onola vo nepiéyet
6¢ UToopdda e Ty opdta G ; (1)
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